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Относно: Представяне на индикативни ценови оферти за осигуряване на 

извънгаранционна поддръжка на специализирания софтуер, 

виртуалната среда и системен софтуер, актуализиране в съответствие с 

изискванията на нормативната уредба на Интегрираната 

информационна система на държавната администрация (ИИСДА) 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА, 

Администрацията на Министерския съвет поддържа Интегрираната 

информационна система на държавната администрация (ИИСДА). Системата е 

разработена със средства по проект по Оперативна програма „Административен 

капацитет“ (ОПАК) в периода 2013 г. – 2015 г. и функционира ефективно от началото на 

2016 г.  

ИИСДА работи в интеграция и двупосочно обменя данни с Единната 

информационна система за управление на човешките ресурси в държавната 

администрация (ЕИСУЧРДА). 

Необходимо е да се организира и проведе процедура по възлагането на 

извънгаранционна поддръжка на специализирания софтуер, виртуалната среда и 

системен софтуер, актуализиране в съответствие с изискванията на нормативната уредба 

на Интегрираната информационна система на държавната администрация (ИИСДА) с 

цел осигуряване на правилното функциониране на системата, на условията за 

поддържане на непрекъсваемост и надеждност на системата и на надеждно съхраняване 

и архивиране на информацията.  

В тази връзка Администрацията на Министерския съвет кани всички 

заинтересовани физически и юридически лица с опит в изпълнение на посочената по-

долу дейност да представят индикативни оферти: 

„Осигуряване на извънгаранционна поддръжка на специализирания софтуер, 

виртуалната среда и системен софтуер, актуализиране в съответствие с 

изисквания на нормативната уредба на Интегрираната информационна система 

на държавната администрация (ИИСДА)“ 
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Моля да представите индикативните си оферти с индикативните цени по 

съответната дейност, съгласно приложението. 

Индикативните оферти трябва да се изпращат до 8 ноември 2023 г. по официален 

път и/или като електронно подписани документи на Румяна Русева – държавен експерт 

в отдел „Административна и регионална координация“, имейл r.ruseva@government.bg 

 

Приложение: 1. Образец на индикативна ценова оферта. 

 2. Описание на дейностите. 

 

 

НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ 

„АДМИНИСТРАТИВНА И РЕГИОНАЛНА КООРДИНАЦИЯ“: 
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